

说方静是“间谍”的阿忆又抖包袱 崔永元装病逃离 《实话实说》

谁主持《实话实说》都是“死”



自从阿忆在博客上曝出央视主持人方静陷“间谍门”后，他的博客点击量也随着“间谍门”水涨船高。继之前的“忍无可忍”篇之后，日前阿忆再次更新博客，再爆料透露《实话实说》幕后秘密。

《实话实说》停办的时候，阿忆也曾在博客中公布停办的真相。在这篇博客中，阿忆再次表示，谁主持《实话实说》都是“死”。他在博客中写到：“兄弟我把《实话实说》交还给和晶时，曾想过在凤凰卫视开办一

个《有话直说》，真的说说话，但转念一想，凤凰卫视也不可能再开这种惹麻烦的节目。《实话实说》的环境已经不再，谁接这栏目谁死，谁办这节目谁亡，小崔回来也一样。”

随后，阿忆又将早已离开的崔永元拉了进来，透露当年崔永元是谎报病情才能从《实话实说》中全身而退，“所以聪明的小崔不回来，而且当年就非常聪明地先撤了。不过，其称病撒退的理由不算高明，有病不能做《实话实说》，却可以一做出《小崔说事》、《电影传奇》、《我的长征路》，最近又在蠢蠢欲动要拍纪录片，呵呵，这实在是大众的理解力有限，太天真淳朴，真以为小崔离开《实话实说》是因为睡不着觉。”

上一篇“忍无可忍”的博文发表之后，阿忆的博客遭遇海量点击，并有大量网友留言，让阿忆把事情说清楚，以至于阿忆索性将博客的评论版关闭，谢绝网友的留言。而他也一直回避媒体的采访，截至记者发稿时阿忆的电话依然无人接听。

■华声

戴了999朵红花的火鸡

近日，范冰冰现身奥林匹克公园国家体育馆，为某高级时装周发布会做开场舞蹈。当晚一身大红色珠片长裙的范冰冰由升降舞台出场，俨然一只妖娆的“火鸡”，艳压全场。颇为夸张的是，这身“火鸡装”使用了近千米的深橘色网纱，用四百多个小时人工完成，裙上镶有999朵红色的花，以此来衬托这条直径六米的大圆底摆拖地长裙。 ■华声



竞猜区

这是哪个玉面小生



12岁时的蔡明是曾经活泼可爱、嫉恶如仇的“小海霞”。恭喜手机号码为1387***1959和1350***0315的读者，成功抢到奖品！请带好您的有效证件，于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

今天竞猜区这位玉面小生风流潇洒，眼角眉梢处尽显英气，以盗宝绝技闻名天下，看出他是谁了吗？我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出东风国际电影城免费观影券一张！移动用户编辑：“JC答案+真实姓名+联系方式”发送至1065800078462或者登录我们的论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与竞猜。

画展“游”出神仙鱼

花鸟鱼虫常人画家笔墨，但要画得传神，绝非易事。11月7日，在毛泽东文学院举办的一场画展，倒是“游”出了一群很少见的神仙鱼。因为画展主人陈葆棣，把这种来自亚马逊河流域的精灵，画活了。本次画展共展出陈葆棣的54幅国画作品和19件陶瓷作品。 ■记者 肖欣

自律 姜昆的告诫

侯耀华被中国广告协会通告“代言十个虚假广告”，公众形象一落千丈，顶不过社会舆论压力的他日前终于在博客上道歉。7日，中国曲艺家协会负责人姜昆在省文联进行演讲时表示：“很高兴他这样做”。姜昆认为，身为公众人物，最主要的是自律，“要知道自己该做什么，不该做什么。”

情侣 湖南卫视的新招

湖南卫视的跨年演唱会成为每年观众期待的一场演出，8日记者从湖南卫视总编室得到消息，今年演唱会地点再次锁定深圳世界之窗。最大的亮点是将密谋五对情侣在舞台上秀恩爱，包括李湘王岳伦夫妇，谢娜与张杰、汪涵与杨乐乐等这些早就被外界

肯定的情侣都将出现在跨年演唱会中。而在日本有了第一次亲密接触的人气偶像郑爽和韩庚，在快女比赛时曾深情对唱的刘惜君和俞灏明，也在计划之内。王岳伦表示，如果条件允许，一家三口登上舞台是“最好不过的事情”。 ■记者 袁欣 实习生 胡岚

K粉 冰毒 麻古 滥用
戒毒咨询热线
0731-8626 6626

「2009 长沙男性性健康性福免费普查工程」活动纪实报道：

妻子“出轨”，原是丈夫前列腺“惹祸”

——博大专家：前列腺炎首选专业医院 治疗更容易更彻底

“为了挽回老婆的心，治好自己的前列腺疾病，我几乎试遍了市面上所有的药物，可惜几乎没有起色！幸好来到了长沙博大泌尿专科医院……”面对笔者的采访，一回忆起那段痛苦的回忆，长沙望城的患者李国强就泣不成声！

前列腺“作梗”，夫妻生活亮红灯

据了解李先生本来有一个和谐美满的家庭，自己在长沙马王堆经营一家网吧，生意还不错。妻子在市中心一所中学教书，夫妻俩在马王堆租了个房子，日子过的和美。

不料，三年前两人结婚后不久，李先生忽然发现自己夜间尿频，当时没把它当回事，认为是自己最近太忙的缘故。后来，

逐渐出现尿流变细、分叉、尿等待、尿滴沥……这才认识到病情的严重性。经过中西医药物治疗，虽然有所缓解，但时好时坏，仍然给生活带来很大苦恼。夜尿多，有时一夜七八次；打麻将有时憋尿，病情会更加严重，小便有时像喷壶一样流出。

由于情况越来越严重，李先生赶紧到诊所检查，医生说可能是前列腺肥大，开了些药吃过后，病情如故。李先生放心不下，去市区某医院确诊为前列腺炎，经过一段时间的治疗，病情稍有好转，李先生渐渐放下心来。

博大专家：前列腺炎首选专业医院治疗更容易更彻底

不久，李先生的病情突然加重，家人、

同事们纷纷向他推荐“偏方”“祖传秘方”，药物吃了无数，各种治疗设备也几乎试了个遍，迷信的妻子甚至还到庙中烧香许愿，结果病情却是反反复复，折磨的他身心憔悴！最可怕的是，甚至有朋友建议放弃夫妻生活！为此，李先生食不甘味、睡不安寝！

身体不好，自然也影响到了心情，不知从何时起，李先生脸上的笑容开始越来越少，整天绷着脸。而且，面度老婆的性要求，李先生也以工作太累等各种理由搪塞。渐渐的，老婆有了埋怨，指责他“有了外遇”，后来老婆干脆轻易不再回家，眼看着两人到了离婚的边缘。

今年10月，近乎绝望的李先生在报纸上看到长沙博大泌尿专科医院的报道，抱着试试看的心情来到该院，中华男科学

会会员、长沙博大泌尿专科医院男科专家郑昌华主任在为他做过仔细检查后，确诊为慢性前列腺炎！

郑昌华主任指出，前列腺疾病是男性最常见的疾病，这类疾病本身不仅会给患者带来痛苦，还会引发功能障碍等多种疾病。但临床表明，大多数男性由于缺乏相关的医学知识，发病之初不重视，病中诊疗不规范，结果是贻误了最佳治疗时机，从而一步一步把自己拖进了“疑难重症”的深渊。

博大专家提醒，对于前列腺疾病的治疗，有两点必须注意，那就是“尽早”和“专业”。“尽早”指切莫贻误治疗时机；因为不同的前列腺疾病患者的症状表现相差很大，症状与炎症轻重往往不成正比。“专业”指患者在治疗时应选择正规专业的专

科医院进行治疗；因为专业的泌尿专科医院不仅有专业的检测、诊疗设备，更重要的是有专业的男科诊疗专家，可以让前列腺患者少走弯路，避免二次伤害，让治疗更容易更彻底。

长沙博大泌尿专科医院是湖南省首家规模最大、高标准、高品质、高服务的现代化泌尿专科医院，是中国性学会男科临床协作单位、亚太男科论坛理事单位、上海市专家医学研究中心科研基地和前列腺无痛介入导融术唯一定点医院，在男科诊疗方面有着更权威、更专业的资源优势。省内独家引进专门针对迁延难愈前列腺疾病的尖端技术——“新一代三维腔导介入系统”。该技术在这次活动中得到诸多前列腺疾病患者的认可和信任，并取得非常明显的成效。

2009年长沙男性性健康性福免费普查工程

10月28日-11月28日 关注长沙500万男性健康 12项男科检查费全免

凡活动期间报名参加健康普查的男性朋友，可获得价值596元的男性健康体检大礼包

596元 男科检查费全免	免费检查项目	检查意义
	多普勒性功能测试	客观评估性功能状况。
	前列腺彩超	了解男性泌尿系统的情况！炎症、增生、积液、结石、肿瘤等）可准确发现前列腺、精囊、附睾、输精管等部位是否异常。
	法国男性功能检测	男性性功能的全面检测，以确定治疗强度参数。
	高敏荧光彩超	对导致各种阴茎病变进行的高敏彩超市像图诊断。
	精囊腺多普勒	对精囊静脉回流进行准确诊断。
	淋菌图片	对淋菌进行行诊断，了解基本病情。
	睾丸容积测定	全面了解双侧睾丸病变的程度和性质，以便采取相应的治疗措施和正确估计预后。
	前列腺常规	反应前列腺炎症程度及“营养”状况，是前列腺病、精囊疾病等有效检查方法。
	包皮包茎检查	检查是否是包皮包茎。
	精液常规	对精液的颜色、精液量、液化时间、酸性、精子数、精子活动力、精子形态等做一个全面的分析。
	血管常规	提示血液病发生的可能性及机体的发育状况。
	尿常规	泌尿系统感染、结石等病变的常规检查以及某些全身疾病在泌尿系统的反应，能有效检查泌尿系统是否存在炎症和感染等。